
 НОРМИ ОЦІНЮВАННЯ КОНКУРСНОЇ РОБОТИ 

Зміст конкурсної роботи 
 

  Бал

и 

Характеристика змісту есе та кількість змістових помилок (З)  

 12 Учасник самостійно будує послідовний, повний текст, створює 

яскраве, оригінальне за думкою висловлювання, максимально 

виявляє свою авторську позицію; добирає переконливі аргументи 

на користь тієї чи  тієї тези, робота відзначається багатством 

слововживання, граматичною правильністю й різноманітністю,  

може мати художню цінність. 

 

11-

10 

 

 

Учасник самостійно будує послідовний, повний текст, висловлює 

власну думку, робота відзначається багатством словника, 

граматичною правильністю, дотриманням стильової єдності і 

виразності тексту; але за одним із критеріїв допущено недолік. 

 

 

  

9- 

8 

Учасник самостійно будує послідовний, повний, логічно 

викладений текст, розкриває тему, висловлює основну думку; 

вдало добирає лексичні засоби (зокрема засоби виразності, 

образності мовлення), однак допускає окремі недоліки (за двома 

показниками): здебільшого це відсутність виразної особистісної 

позиції чи належної її аргументації. 

 

 

 

 

 

7 

Учасник будує достатньо повний, осмислений, самостійний і в 

цілому вдало написаний текст, проте трапляються ще недоліки за 

певними змістовими показниками (до трьох). 

 

 

6 

Учасник створює достатньо повний, зв’язний, з елементами 

самостійних суджень текст; вдало добирає лексичні та інші 

засоби виразності, образності мовлення, але в роботі є недоліки 

(до чотирьох), наприклад: відхилення від теми, порушення 

послідовності її викладу; відсутність аргументації тощо. 

 

 

 5 

 

За обсягом висловлювання сягає норми, його тема в основному 

розкрита, виклад загалом зв’язний, але робота характеризується 

недоліками за кількома показниками (до п’яти): помітний її 

репродуктивний характер, відсутня самостійність суджень, їх 

аргументованість, добір слів не завжди вдалий. 

 

4 

 

За обсягом робота наближається до норми, у цілому є 

завершеною, тема значною мірою розкрита, але трапляються 

недоліки за рядом показників (до шести): тему висвітлено 

поверхово, основну думку не висловлено, бракує єдності стилю 

та ін. 

 

3 Текст за обсягом становить дещо більше половини від норми і 

характеризується уже певною завершеністю, зв’язністю; проте є 

недоліки за рядом показників (до семи), наприклад: 

характеризується неповнотою і поверховістю в розкритті теми, 

порушенням послідовності викладу; не розрізняється основна та 

другорядна інформація; добір слів не завжди вдалий, не 

засвідчено  позицію автора. 

 

 2 – 1 За обсягом робота становить менше ніж половину від норми або 

лише окремі фрагменти; висловлювання не є завершеним 

текстом, хибує на непослідовність викладу, пропуск фрагментів, 

важливих для розуміння думки; лексика і граматична будова бідні 

й одноманітні. 

 

 

Максимальна кількість за зміст:        12 балів 



 

Мовне оформлення конкурсної роботи 
 

Критерій 1 Кількість помилок Бали 

Орфографія та 

пунктуація 

0–1 4 

2–6 3 

7–11 2 

12–16 1 

17 і більше 0 

 

Критерій 2 Кількість помилок Бали 

Лексика, граматика 

та стилістика 

0–1 4 

2–4 3 

5–7 2 

8–10 1 

11 і більше 0 

 

Максимальна кількість за мовне оформлення:     8 балів 

 

За оригінальність форми чи змісту     4 бали 

 

Усього:           24 бали 


